

足协杯1/4决赛出现超长点球决战

申花出局 河南爆冷进四强

本报讯(记者 申炜)昨晚,中国足协杯进行了1/4决赛的两场较量。成都蓉城队2比1击败青岛海牛队,河南队通过超长点球大战出人意料击败了上海申花队。

足协杯1/4决赛的4场比赛被认为是强弱球队之间的对决,但结果还是出人意料。除了云南玉昆队大比分击败中甲广州豹队之外,其他3场比赛的过程都非常胶着。22日,北京国安队在相当被动的情况下,通过点球大战才击败了青岛西海岸队,给昨晚出场的上海申花队和成都蓉城队敲响了警钟。

成都蓉城队在客场挑战青岛海牛队,此役两队都对首发进行

了轮换。比赛开始后,海牛队就遭遇意外,先是外援萨奇里因伤被换下,随后罗森文因粗野犯规动作被红牌罚下。取得人数上的优势后,蓉城队的进攻并没有太多起色,德尔加多在半场结束前故意击打对方球员,同样被红牌罚下,两队回到了同一起跑线。

下半时比赛,蓉城队换上了费利佩和杨明洋,进攻终于开始发威,韦世豪头顶脚踢连下两城。比赛最后时刻,兰克尔·泽虽然打入一球,但蓉城队还是以2比1的比分击败对手。

上海申花队在主场对阵河南队,阿苏埃在第28分钟率先进球,一切都朝着向申花队有利的方向发展。但比分落后的河南队并没

有放弃,卡多索和阿奇姆彭随后连入两球,将比分反超。申花队随后进入狂攻模式,第86分钟,马纳法禁区外远射破门,申花队终于扳平了比分。最终两队只能进入了加时赛。

申花队在加时赛体现出了体能的优势,球队始终掌控着比赛的主动权。第102分钟,替补出场的刘诚宇抓住对方球员回传球失误冷静射门得手,申花队3比2领先。不过河南队的表现相当顽强,卡多索在第114分钟禁区内射门得手,两队战成3比3,只能进入了点球大战。两队的点球大战直到第十轮才分出胜负,河南队以8比7的比分取胜,和成都蓉城队会师半决赛。



日前,伊万科维奇向克罗地亚媒体证实,他向国足协举荐了现年57岁的克罗地亚籍教练斯蒂马奇(左一),后者曾执教克罗地亚国家队及印度国家队。执教印度队期间,他曾于2021年和2023年两次率队夺得南亚杯冠军,目前处于赋闲状态。

迈阿密国际牵手德保罗

本报讯(记者 王梓)经与马德里竞技队协商,迈阿密国际队已基本敲定了德保罗的转会,作为球迷们口中梅西的头号“保镖”,他的加盟或将推动俱乐部更快完成与梅西的续约谈判。

作为世界冠军队成员,德保罗上届世界杯几乎与梅西形影不离,且频繁为其出头,因此被球迷们戏称为梅西的头号“保镖”,两人在球场上配合默契,私下里也是很好的朋友。此番迈阿密国际队向德保罗抛出橄榄枝,有着多重考虑。一方面德保罗作为一员中场悍将,近年来的出色表现有目共睹,他上赛季随马竞出战53场比赛,贡献3粒进球和9记助攻,创下自2021年夏窗加盟“床单军团”以来的最佳数据,状态出色。另外,德保罗作为梅西的好友,很可能会在俱乐部与梅西的续约谈判中起到积极作用。

事实上自梅西加盟以来,迈阿密国际队一直在设法为他打造舒适的征战环境,从布斯克茨到阿尔巴再到苏亚雷斯,俱乐部引入多名巴塞罗那队旧将,眼下的一线队主帅马斯切拉诺也是梅西昔日的国家队队友。如今在德保罗加盟后,梅西再度多了一个帮手。两人曾共同为阿根廷队出战过62场比赛,并一起赢下过一次世界杯冠军和两次美洲杯冠军。为能够顺利加盟迈阿密国际队,首次在俱乐部赛事中与梅西并肩作战,德保罗主动接受降薪,且幅度高达70%。

在很多人看来,此番德保罗加盟迈阿密国际队,预示着梅西的续约已进入倒计时。有消息称,梅西拒绝了来自沙特俱乐部的邀约,即将续约两年。主帅马斯切拉诺希望德保罗能够成为队伍的中场核心,为梅西分担压力:“我们会利用好他场均7.2次成功对抗和86%的传球成功率,减轻梅西的组织负担。”

姆巴佩接过皇马10号球衣

本报讯(记者 王梓)在送别功勋莫德里奇后,皇家马德里队的10号球衣随即空了出来,谁能成为这一号码的继承者,也就等同于明确了绝对核心的地位。目前看来,姆巴佩将成为“银河战舰”下一任10号球衣的拥有者,以法国人处子赛季的表现,的确配得上领袖地位。

在效力巴黎圣日耳曼队时期,姆巴佩一直身披7号球衣,由于皇马7号已被维尼修斯占据,法国人在加盟“银河战舰”后改穿9号。上赛季姆巴佩表现不俗,各项赛事合计斩获44粒进球,成为自1996—1997赛季的罗纳尔多以来,首位处子赛季至少攻入40球的西甲球员,其中有31球来自西甲赛场,刷新了由迪斯蒂法诺在1953—1954赛季创造的皇马球员西甲处子赛季进球数纪录(27球)。

可以说单就个人表现而言,姆巴佩完全有资格从莫德里奇手中接过具有传奇意义的10号球衣,但由于上赛季“银河战舰”无冠而终,眼下正处于低谷期,法国人在此时改穿10号,势必会背负起更大责任。对其而言,如何在树立威信和团结队友之间找到一个相对的平衡点是当务之急。要知道眼下,皇马更衣室的分帮结派早已不是秘密,这也在很大程度上削弱了团队战力。虽然截至目前,俱乐部和维尼修斯的续约谈判暂无进展,但即便巴西人拒绝留守,同样会为“银河战舰”效力至2027年。这也意味着,姆巴佩想要坐稳领袖位置,必须学会与多名核心共存。

克鲁伊夫锦标赛国内预选赛今天落幕



供图:天津市体育摄影协会

其中包括前国脚范志毅创办的上海伍浩足球俱乐部、曲波创办的青岛追风少年足球俱乐部等。为了让比赛更具锻炼价值,赛事全部在天然草足球场进行,3天半的赛期,每支队伍都要进行7场比赛,每场比赛60分钟。

石勇说,引入该项赛事,目标是在天津“落地”一项亚太地区的高水平青少年足球赛事,比赛从去年开始一直在筹备,原计划邀请日韩泰及马来西亚等国家的青少年足球队参赛,直接成为克鲁伊夫锦标赛的亚太地区赛事。“虽然由于种种原因,今年的赛事最

终确定为国内预选赛,但是参赛队伍水平在国内U12年龄段中属于比较高的,以本次赛事为范本,我们也可以总结、完善办赛机制和模式。”石勇说,外地来津参赛的俱乐部,对比赛的硬件及组织都给予了很高的评价。

另外,由于河西区足协去年已经与克鲁伊夫足球学院达成合作,引入了相关培训体系,本次赛事进行期间,来自克鲁伊夫足球学院的专家阿尔贝,还利用每天晚上的时间,给所有参赛队的教练安排了理论课与实践课,为教练们提供学习、交流的机会。

本报讯(记者 顾颖)为期4天的2025克鲁伊夫世界足球俱乐部青少年锦标赛国内预选赛,今天将在天津市河西区恒骏足球训练基地落下帷幕。据天津市河西区足球运动协会主席石勇介绍,本次赛事的冠军,将代表中国参加今年12月5日在巴塞罗那举行的年度克鲁伊夫锦标赛,巴萨、国米、阿贾克斯、皇马的俱乐部梯队,都有可能在赛事中亮相,这是一个非常难得的学习、交流机会。

共有来自全国的12支U12年龄段的球队,参加了本次预选赛,